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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos 24 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12
horas, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Deliberação sobre a sugestão da SEIT para alterar o processo de trabalho de

homologação e implantação dos sistemas nacionais administrativos

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Sângela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

Servio Tulio de Freitas Vanucci Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações
(SINC)

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

CONVIDADOS PRESENTES:

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR SESIS

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC

GUSTAVO NUNES FERREIRA DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO SEIT
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JAIMARA FERREIRA TIBURCIO SESIS

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

1. Deliberação sobre a sugestão da SEIT para alterar o processo de trabalho de
homologação e implantação dos sistemas nacionais administrativos

Com o objetivo de mitigar a introdução de erros na produção, o Secretário de
Infraestrutura Tecnológica sugeriu criar três ambientes para o processo de liberação e
implantação dos sistemas nacionais: 1-homologação, 2-pré-produção e 3-produção.
Atualmente, existem os ambientes de 1-homologação e 2-produção. A servidora
Jaimara Ferreira, lotada na SESIS, explicou o atual processo de desenvolvimento e
implantação dos sistemas nacionais, tanto desenvolvidos pelo TRT3 quanto de outras
regionais. Destacou ainda que, quando a versão de homologação apresenta problemas
significativos e o CSAN libera nova versão, o processo de homologação é reiniciado
com nova cópia do conteúdo da base de produção.

A Secretária de Sistemas explicou que, mesmo criando três ambientes para
liberação de novas versões, caso ocorra erro na implantação no ambiente
1-homologação, caberá à equipe da SEIT contatar o Regional responsável pelo
módulo, pois a equipe da SESIS também desconhece os detalhes técnicos dos
sistemas mantidos por outros Tribunais.

Após debater sobre possíveis ações para melhorar o processo de liberação dos
sistemas administrativos nacionais, o Secretário de Infraestrutura declinou da sua
proposta original.

Pendência:

- Sugerir ao CSJT\CSAN a criação de um grupo de comunicação entre as equipes
técnicas de infraestrutura dos TRTs, a cada liberação de versão, para esclarecer
dúvidas sobre a implantação dos sistemas administrativos nacionais.
Responsável: Carlos Antonio Ferreira

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[23/8/21] Desativar o ITOM em produção em 30 dias e
excluir a instalação em 60 dias.

SESA Pendente
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[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

[26/8/21] Definir, com o apoio da SEIT, qual solução será
utilizada para sincronizar os dados dos usuários no AD e
FreeIPA.

SESA Pendente

[NOVA] Agendar reunião para definir a unidade responsável
e ações para atendimento do item 2.1.4 do questionário que
avalia o índice de adequação do LGPD.

SINC Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

Gilberto Atman Picardi Faria
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

Josiane Pereira Vitor Martins
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

Sângela Chagas Sabino
Secretária de Sistemas

Sérvio Túlio de Freitas Vanucci
Secretário de Suporte e Atendimento
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